

Наш юбиляр

Принимая поздравления

Отмечая день рождения, каждый из нас подводит итоги прожитым годам, и вдвойне приятно слышать в этот день слова благодарности и признательности из уст своих коллег, друзей и близких.

Свое 75-летие отметил заслуженный учитель Российской Федерации, бывший директор Светлодольской средней школы Юрий Семенович Ременников. В этот день многолюдно было в доме у Юрия Семеновича и Людмилы Дмитриевны. Поздравить именинника пришли глава района И. Лукин, глава Светлодольского сельсовета Н. Бревнов, представители школы и отдела образования, а также А. Шамонин, председатель районного Совета ветеранов.

За время своей трудовой деятельности на посту директора школы Юрием Семеновичем было много сделано: пущен в строй интернат, открыто училище начального профессионального обучения на базе Светлодольской средней школы (сейчас это ПУ № 33), дано образование не одному десятку выпускников. Да и сейчас Юрий Семенович занимает активную жизненную позицию, знает проблемы своих односельчан и школы, ведет работу по патриотическому воспитанию подрастающего поколения.

Спасибо вам, Юрий Семенович и Людмила Дмитриевна, за ваш многолетний труд. Желаем крепкого здоровья, благополучия, а самое главное – помогать окружающим вас людям.

Регина СИМОНКЕВИЧУС, фото автора.



Выпускной бал

95 лучших представителей образовательных учреждений области приняли участие в приеме Губернатора области

Прием Губернатора области собрал 26 июня в областном культурно-выставочном центре лучших представителей 16-тысячного отряда выпускников школ, училищ, техникумов, колледжей, вузов нашего региона – медалистов, обладателей красных дипломов, отличников учебы.

Честно признаюсь, встречаться с вами – одна из самых приятных моих миссий. Именно вам, сегодняшним выпускникам предстоит обеспечить инновационный путь развития Курганской области и России в целом, – сказал в приветственном слове Губернатор Курганской области Олег Богомолов.

Уже стало доброй традицией в конце учебного года проводить торжественный прием медалистов – выпускников школ. Только за последние пять лет высоких наград были удостоены 442 выпускника, в том числе 97 в этом году. Все присутствующие на мероприятии выпускники – победители олимпиад.

На приеме также чествовали выпускников профессиональных учебных заведений области. Многие из них рассказали о себе, о своих успехах в учебе, о дальнейших планах, ответили на вопросы Губернатора области. Например, выпускник профес-

сионального училища № 5 Денис Ауванов сказал, что строитель – это самая настоящая мужская профессия. После службы в армии он будет работать на стройках нашей области и очень рад, что закончил училище, в котором учились Герой Социалистического Труда Анатолий Михеевич Суровцев и заслуженный строитель Александр Ильич Вьюшков.

Профессиональное училище № 25, которое готовит кадры для сельского хозяйства, представлял выпускник Петр Куликов, выбравший профессию тракториста. Слова напутствия молодежи прозвучали от бывшего выпускника профессионального училища № 20 по профессии «Тракторист», а в настоящее время главы крестьянско-фермерского хозяйства «Соболь» Анатолия Невзорова. Под его руководством обрабатывается 10 000 гектаров пашни.

Много в нашем регионе делается для развития малого и среднего бизнеса, так как будущее любого региона зависит от активности больших и малых предприятий. Например, присутствующая на приеме Кристина Анохина – выпускница Курганского торгово-экономического техникума, собираются продолжить дальнейшее обучение основам

бизнеса, чтобы стать успешным предпринимателем.

В мероприятии также приняли участие студенты высших учебных заведений. На сегодняшний день для нашей области важными являются те специальности высшего образования, которые способны обеспечить дальнейшее социально-экономическое развитие региона. А для этого особое значение имеет организация научной деятельности. Студенты КГУ и КСХА Михаил Антонов, Денис Грачев и Дмитрий Яшкин активно участвуют в научных разработках, так необходимых на производстве и в сельском хозяйстве.

Мы верим в вас, надеемся на ваши способности и таланты, ждем от вас творчества и инициативы, новых высот в учебе и избранных профессиях. Выбранный путь должен приносить удовольствие и пользу как конкретному человеку, так и обществу, а значит, и твоей малой родине, – сказал в заключении торжественного приема глава региона.

Все участники мероприятия получили благодарственные письма и памятные подарки от Губернатора области.

Ирина ХЛЫЗОВА,
пресс-служба Губернатора
Курганской области.

Год молодежи

На них возлагаем большие надежды

В Год молодежи хочется говорить и писать о тех молодых людях, которые украшают наш район своими достижениями, которые удостоены наград разного уровня, на кого мы возлагаем большие надежды по развитию здорового, интеллектуального, культурного поколения, нацеленного на совершенствование и преобразование Российского государства.

Одним из самых высоких поощрений являются путевки во Всероссийские детские центры «Орленок» и «Океан», а еще ценнее эта награда, если поехать туда представилась возможность в летнее время года.

С 1 по 20 июня во Всероссийском детском центре «Океан» г. Владивосток состоялась тематическая смена «Школа Добра». От Белозерского района приглашался один представитель, отличающийся особыми достижениями в декоративно-прикладном и художественном творчестве. И поверьте, у Ирины Пястоловой, учащейся Белозерской школы искусств, их немало. В преддверии Дня молодежи она привезла с Дальнего Востока новые открытия для себя, своих друзей и, конечно, для преподавателя.

С 23 июня по 13 июля во Всероссийском детском центре «Орленок» (Краснодарский край) началась тематическая смена – Авторская программа «Необыкновенная школа». От Белозерского района в ней участвует Геннадий Орлов, учащийся Белозерской средней общеобразовательной школы. Путевку в ВДЦ предоставили Геннадию как поощрение за активное участие в областном конкурсе «Лидер XXI века». 27 июня для Геннадия прошло в новых условиях, этот день для него стал особенным, ведь не каждому выдавалась такая возможность встретить День молодежи в Год молодежи во Всероссийском детском центре!

С 23 июля по 12 августа во Всероссийском детском центре «Океан» г. Владивосток пройдет тематическая смена «Дети мира». От Белозерского района пригласили одного представителя, и им стал Иван Верховский, учащийся 10 класса Ягоднинской средней общеобразовательной школы. Путевка в ВДЦ «Океан» предоставляется Ивану как поощрение за активное участие в областном конкурсе «Лидер XXI века», за творческие успехи, успехи в общественной деятельности, учебе и спорте. Ивану выпала уникальная возможность! «Дети Мира» – международная смена! Ее участники – дети из России, Японии, КНДР, Южной Кореи, Индии, КНР, Австралии, Новой Зеландии, Вьетнама, Монголии!

Ежегодно для отдыха и оздоровления во Всероссийские детские центры «Орленок» и «Океан» из Белозерского района направляется в среднем 8 ребят (всего по Курганской области – около 200 детей и подростков). Молодые люди, хоть раз побывавшие в этих замечательных Центрах, приезжают домой с мечтой вернуться туда еще раз. И такая возможность есть! Нужно просто занять активную жизненную позицию и быть в первых рядах молодежных социально-значимых дел. Например, Роман Мичюлис был в «Океане» и вот уже второй раз в августе 2009 года вместе со своей командой – Дианой Деминой и Викой Маюр – отправится в «Орленок»! А у Дианы совсем маловероятная ситуация. Она вот только в марте вернулась от туда. И очередная победа их команды в заочном этапе Всероссийского конкурса подарила ей чудо – в августе снова путешествие в «Орленок»!

Пусть чудеса чаще происходят в вашей жизни. Вам для этого только нужно немного стремления изменить мир к лучшему, сделать его чище и добрее.

Наталья ОБАБКОВА,
ведущий специалист отдела культуры.



Геннадий ОРЛОВ.

Такого звездного завершения школы Белозерская земля еще не знала

25 июня выпускники Белозерской средней общеобразовательной школы получили на руки результат многолетнего кропотливого труда – аттестат о среднем полном образовании. И не только.

Выпускной вечер в районном доме культуры открылся парадом зажигания звезд. Три золотые, шесть серебряных медалей, четыре аттестата об основном общем образовании с отличием – такого звездного завершения школы Белозерская земля еще не знала. Зажигание звезд – процесс совместного труда учителей, коллективов и родителей, сумевших зажечь в детях божью искру. На высоте – Белозерская и Романовская средние школы. Золотую медаль и аттестат о среднем полном образовании получили: Екатерина Максимова (Белозерская средняя школа), Ольга Кузьмина и Яков Пухов (Романовская средняя школа). Евгения Козлова, Ольга Глухих, Алена Кунгурцева, Роман Дягилев, Марина Достовалова (Белозерская средняя школа), Светлана Орлова (Романовская средняя школа) – серебряные медалисты. Итогом девятилетнего основательного подхода к учебе для Маргариты Головачевой, Екатерины Насоновой (Белозерская средняя школа), Вячеслава Максимова и Никиты Пухова (Романовская средняя школа) стал аттестат об основном общем образовании с отличием.



Песня на прощание от А. Кунгурцевой.

Почетную миссию вручения золотых и серебряных медалей, аттестатов особого образования выполнили глава района И. Лукин и начальник отдела образования Т. Еланцева.

Это поистине звездный класс, пять медалистов и какие: яркие, многогранные, удивительные, – отозвалась о ребятах классный руководитель 11б выпускного класса Светлана Андреевна Мокроусова. – В учебном процессе, на олимпиадах и конкурсах – они первые, в спорте и общественной жизни района и школы – они лидеры, а в классе, с друзьями – они неутомимые выдумщики и зажигалочки. Обучение в физико-математическом классе не помешало Роману Дягилеву получить 90 баллов по английскому языку на ЕГЭ, Жене Козловой – быть приззером олимпиады по обществоведческому дисциплинам на федеральном и региональном уровнях, Алене Кунгурцевой – стать победителем областного конкурса «Лидер XXI века» и фестивалю «Бардовские костры», Ольге Глухих – войти в десятку лучших на олимпиаде, проводимой КГУ, Марине Достоваловой – выполнить роль заместителя директора по учебно-воспитательной работе в день самоуправления.

Большие надежды на нынешних выпускников возлагает директор Романовской средней общеобразовательной школы Николай Евгеньевич Максимов: «Хочется верить, что сегодняшние звезды будут звездами Российской Федерации, звездами большой величины и будут прославлять Белозерскую землю многие и многие годы». От школьного порога уходит много дорог. Но, независимо от ее выбора, Надежда Владимировна Пухова пожелала выпускникам быть честными, добрыми, сильными, справедливыми.



Вручение молодежной премии.

Всем медалистам и ребятам, получившим аттестат особого образования, начальник отдела культуры М. Курлова и ведущий специалист Н. Обабкова вручили молодежные премии, а начальник Белозерского узла связи И. Андреев – сертификат на подключение к сотовому оператору «Utel».

Есть надежда, что через пять лет четыре нынешних выпускника вернуться в школы Белозерского района, чтобы продолжить учительское дело. Глава района вручил целевое направление на филологический факультет КГУ на специальность «Английский язык» Роману Дягилеву, на специальность «Русский язык и литература» – Анне Ботниковой и еще двум выпускникам Ягоднинской средней школы в память о директоре школы В. Петрякове.

Государственный документ – аттестат о среднем полном образовании – получили 61 из 62 выпускников Белозерской средней школы. Многие ребята добились особых успехов по отдельным предметам, за что были отмечены похвальными грамотами. Их награды все впереди. Но не только в учебе, но чтобы и в личной жизни у нынешних выпускников все сложилось на «отлично» пожелала Татьяна Владимировна Еланцева: «Желаю от всего сердца, чтобы на «5» у вас был выбор профессии и выбор вторых половинок, создание семьи, чтобы все всегда было на «5».

Лариса ЕВДОКИМОВА, фото автора.

ВНИМАНИЮ ГРАЖДАН!

В связи с участвовавшими случаями распространения на территории Курганской области фальшивых денежных купюр, просим быть внимательными при расчетах. В случае их обнаружения – просьба незамедлительно сообщать в ОВД по Белозерскому району по телефонам 02, 2-13-06 или по телефону доверия 2-17-39.